Сертификат - это право ребенка обучаться по программам дополнительного образования за счет средств, выделенных государством. Сертификат представляет собой запись в электронном реестре. Данные о наличии Сертификата, списаний со счета и остатке средств доступны в личном кабинете родителя (законного представителя ребенка) на сайте Навигатора.
Речь идет не о конкретном документе, а о праве семей. Финансовые средства не попадают в руки потребителей. Вместе с сертификатом родители получают право на выбор услуги дополнительного образования. Бюджетные средства перечисляются государственной или негосударственной организации или индивидуальным предпринимателям, реализующим образовательную программу.
ДЛЯ ЧЕГО ВВОДИТСЯ СЕРТИФИКАТ?
После внедрения системы персонифицированного финансирования родители будут сами выбирать, какую программу финансировать-оплачивать за счет средств Сертификата. Невостребованные программы – с недостаточным количеством детей в группах - вынуждены будут меняться в лучшую сторону для привлечения учащихся.
Сертификатом можно оплатить программы государственных, муниципальных, частных учреждений или услуги индивидуальных предпринимателей. Единственное условие – учреждение должно быть внесено в реестр поставщиков образовательных услуг, предусмотренный системой персонифицированного финансирования в Навигаторе дополнительного образования детей.
Ребенок сможет заниматься по нескольким программам, оплачивая их со счета Сертификата. Однако сумма на счету Сертификата ограничена, необходимо будет продумать, сколько программ выбирать и их продолжительность.
Сертификат - это целевые деньги, направленные исключительно на оплату обучения ребенка в кружках и секциях. Родители самостоятельно решают, какого поставщика образовательных услуг выбрать.


